
VÝBER Z PREMIÉR PRAVIDELNÝCH RELÁCIÍ TV LUX

Klbko So 8:00 Doma je doma Po-Pi 17:00
Relácia pre predškolákov. Popoludňajšia publicistika s rôznym tematickým zameraním. V pondelok Doma v rodine, 
Nové podnety, nápady a objavy sveta pre tých najmenších. v utorok Doma v Cirkvi, v stredu Doma v zamestnaní, vo štvrtok Doma v kultúre, v piatok Doma na dôchodku.
Príjemné strávené chvíľky s kamarátom Klbkom. Príjemné rozhovory so zaujímavými hosťami...Ako doma...
Baterka So 8:00 Ranná káva Po-Pi 7:45
Relácia pre deti základných škôl. /dvojtýždenne sa strieda s reláciou Klbko/ Publicistická relácia nie len na ráno. Zaujímavý hosť, pokojná atmosféra a téma - spríjemní každé pracovné ráno.
Prináša témy, ktoré deti prinútia  rozmýšľať nad svetom, v ktorom deti žijú a rozšíria ich obzory. U Nikodéma/U Pavla Po 20:30
Kráľovstvo bez hraníc So 7:00 Relácie sa striedajú každý druhý týždeň. U Nikodéma moderátori Jozef Kováčik a Alfonz Juck a ich hostia rozoberajú 
Animované príbehy podľa udalostí z Nového Zákona  pomôžu hlbšie poznať pravdy spoločenské témy v diskusnej relácii nazvanej podľa biblickej postavy Nikodéma, ktorý sa v túžbe po poznaní
Evanjelia deťom i starším kresťanom. v noci vybral za Ježišom. U Pavla je diskusná relácia s Radom Pavlíkom na aktuálne spoločeské a aj
Starý Zákon So 7:30 politické témy.
Animované príbehy zo Starého Zákona ľahko pochopiteľné aj pre malých divákov. Správy Ut, Pi 20:00
Svätý František Ne 7:00 Prehľad najvýznamnejších udalostí v Cirkvi vo svete aj na Slovensku.
Animované príbehy zo života milého svätca - sv.Františka z Assisi - pre malých aj veľkých. VZDELÁVANIE V OBLASTI VIERY, DOTYK LITURGIE A SVEDECTIEV
MLÁDEŽNÍCKY A HUDOBNÝ BLOK Chvály/Taizé Pi 20:30
Štúdio AHA! So 10:00 Prenosy z modlitbových stretnutí charizmatických a iných spoločenstiev.
Magazín o mladých nielen pre mladých. Vždy iná, vždy aktuálna téma. Katechéza Ne 19:00
Veci, o ktorých treba hovoriť. Srdeční ľudia, dobrá hudba, hlboké posolstvo - to vám ponúkame. K hlbšiemu prežívaniu viery patrí aj poznanie kresťanských právd a morálky. Aj my chceme prispieť tým, že sa
Nielen z chleba Ut 20:30 pokúsime objasniť niektoré dôležité otázky.
Diskusné posedenie skupinky  ľudí, ktorí cez vzájomné rozhovory každý týždeň Večerná univerzita Pi 21:30
hľadajú cestu stále plnšieho nasledovania Boha. Záznamy z prednášok z univ.pastor.centier a konferencií. Aktuálne teologické témy.
UPéCé live/Poltón Klub St 20:25 Svätá omša Po-Pi 7:00, Ne 10:00
Moderátor Pavol Danko je medzi mladými ako ryba vo vode. Univerzitné pastoračné centrum je Pre tých, ktorým zdravotné problémy neumožňujú zúčastniť sa sv.omše osobne, prinášame liturgický prenos.
príjemným prostredím, presiaknutým mladosťou, radosťou a vzťahmi. Relácia sa strieda Dokumenty Pi 19:30, Ne 20:30
dvojtýždenne s publicistickou reláciou Poltón Klub, ktorá prináša predstaviteľov hudobnej gospelovej scény Svedectvá viery a života podľa viery najlepšie spoznať podľa skutkov a slov tých, ktorí uverili.
gospelovej scény. Hudobníci hovoria o sebe a ich tvorbe. Návratka Po 7:35
Retro blok/LUMEN 2000 Št 18:00 Jednoduché svedectvo jednoduchého človeka o Božích zásahoch v jeho živote.
Cyklus kresťanskej hudby a svedectiev z rokov nedávno minulých, ktoré ani dnes nestrácajú aktuálnosť Z prameňa
a výpovednú hodnotu. Relácia sa strieda dvojtýždenne s reláciou LUMEN 2000. Táto prináša pohľad na Bohoslužba slova na každý deň.
zápasy, výhry a prehry kresťanov po celom svete pri prežívaní ich viery. Luxáreň/Vlastná cesta So 19:00
Gospel párty St 10:30 Informácie zo zákulisia života televízie...čo pripravujeme a čo rušíme, priestor pre vaše otázky a naše odpovede.
Koncerty gospelových kapiel  predstavujú modernú Relácia sa strieda s reláciou Vlastná cesta, v ktorej moderátor sa s rehoľníkmi a rehoľníčkami rozpráva o ich ceste
hudbu, ktorej cieľom je osláviť Boha a priblížiť Jeho Lásku mladému človeku. k zasvätenému životu. Ich svedectvá sú často povzbudením k hľadaniu a napredovaniu ako aj riešenia otázok.
Poltón magazín Ne 18:00 VATIKÁNSKE PRENOSY
Mládežnícky magazín o gospelovej hudbe a jej predstaviteľoch. Generálna audiencia St 10:20
DOKUMENTY Priamy prenos z Námestia sv.Petra v Ríme, kde sa Svätý Otec pravidelne stretáva s pútnikmi, ktorí prichádzajú
Moja misia Pi 20:30 navštíviť Sväté Mesto a prihovára sa im v aktuálnej liturgii a rozoberaní Božieho Slova.
Dokumentárne filmy z misiejného prostredia oslovujúcim spôsobom približujú obetavý život misionárov v krajinách Anjel Pána Po-Ne 12:00
tretieho sveta ale i na Slovensku. Samotnému dokumentu v programe predchádza diskusia, v ktorej tvorcovia V nedeľu priamy prenos, v iné dni repríza zo stretnutia veriaceho ľudu so Svätým otcom, ktorý sa s veriacimi 
filmu prezradia niečo zo zákulisia natáčania filmu. pravidelne modlí mariánsku modlitbu Anjel Pána. Po nej sa pápež prihovára zhromaždenému ľudu a celému svetu.
Rehoľná abeceda Ne 20:15 Octava Dies Ne 17:30
Krátke dokumenty približujúce profily jednotlivých rehoľníkov podľa abecedy. Týždenné spravodajstvo z Vatikánskeho televízneho centra.
FILMiX Št 21:30 mesačník ZÁBAVA
Relácia určená pre filmových priaznivcov. Zachytáva dianie v oblasti filmových noviniek, zaujímavosti z histórie Tandem kvíz So 21:00
filmu a filmového umenia. Obsahuje aj odporúčania a tipy na filmy, ktoré sa oplatí vidieť. Súťažno-zábavná relácia s moderátorom Michalom Drobným. Svoje vedomosti môžete otestovať spolu so súťažiacimi,

ktorí súťažia o zaujímavé ceny. 

Bližšie informácie o programovej štruktúre a reprízach daných relácií si môžete pozrieť na našej internetovej stránke: www.tvlux.sk, v sekcii: program.
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